

EDITAL Nº 011/2024 - 1º RETIFICAÇÃO

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES EM CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO – ESCOLA DO FUTURO DO
ESTADO DE GOIÁS – PAULO RENATO DE SOUZA – VALPARAÍSO DE GOIÁS/GO**

Pelo presente termo, a Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação (SECTI) por meio da Superintendência de Capacitação e Formação Tecnológica, a Universidade Federal de Goiás, por meio do Centro de Educação, Trabalho e Tecnologia (CETT/UFG) e a Escola do Futuro do Estado de Goiás Paulo Renato de Souza resolvem retificar o quadro de vagas do Edital nº 011/2024, destinado ao preenchimento de vagas para curso técnico de nível médio na modalidade presencial. Dada a disponibilidade retifica-se o ANEXO 1 – Quadro de Vagas:

Onde se lê:

ANEXO I - QUADRO DE VAGAS										
NOME DO CURSO	TIPO DE CURSO	TURNO	MODELO DE OFERTA	CARGA HORÁRIA	VAGAS POR TURMA	VAGAS TOTAIS	PREVISÃO DE INÍCIO*	PREVISÃO DE FIM*	DIAS DA SEMANA E HORÁRIO DO CURSO	REQUISITOS
Marketing e Mídias Sociais	Técnico	Noturno	Presencial	960 horas	31	31	07/10/2024	07/10/2025	Segunda à Sexta-feira.	Idade mínima: 16 anos Escolaridade: Cursando o Ensino Médio ou que já tenha concluído.

Leia-se:



**ESCOLA DO
FUTURO**



SECTI
Secretaria de
Estado de Ciência,
Tecnologia e
Inovação de Goiás



ANEXO I - QUADRO DE VAGAS										
NOME DO CURSO	TIPO DE CURSO	TURNO	MODELO DE OFERTA	CARGA HORÁRIA	VAGAS POR TURMA	VAGAS TOTAIS	PREVISÃO DE INÍCIO*	PREVISÃO DE FIM*	DIAS DA SEMANA E HORÁRIO DO CURSO	REQUISITOS
Marketing e Mídias Sociais	Técnico	Noturno	Presencial	1.040 horas	31	31	07/10/2024	07/10/2025	Segunda à Sexta-feira.	Idade mínima: 16 anos Escolaridade: Cursando o Ensino Médio ou que já tenha concluído.

Valparaíso de Goiás/GO, 05 de setembro de 2024.